

Táblaavatás Pápakovácsiban

Pápakovácsiban az idei március 15-i ünnepi rendezvény a helyi általános iskolások szavalatával kezdődött, majd *Burghardt Ferenc*, Pápakovácsi polgármestere mondott ünnepi beszédet. Ezt követően azokat a táblákat avatták fel, amelyeket ezen a héten állítanak fel a település két végén, a főút mellett. A program koszorúzással fejeződött be az I. és II. világháborús hősi emlékműnél.

A Pápakovácsi határában elhelyezésre kerülő táblák faragásait *Pásztor Károly* Kupon élő népi faragó készítette. A táblákon a köszöntő szavak mellett – amely magyarul, németül és angolul olvasható – bakonyi és saját motívumokat, valamint a település címerét helyezte el *Pásztor Károly*.

A táblák avatásával az volt a település célja – nyi-

latkozta lapunknak *Burghardt Ferenc* –, hogy a falunkba érkezők vagy a községen áthaladók érezzék, az itt élő emberek szeretettel fogadják az érkezőket. Szeretnénk, ha ez a gyönyörű, mives tábla elvinné hírünket, és továbbadná azt, hogy Pápakovácsiban megbecsülik a településre érkezőket és áthaladókat.

Burghardt Ferenc hozzá-



fűzte; a köszöntő táblák felállításában komoly szerepe volt Pápakovácsi német testvértelepülésének, Tannheimnek, hiszen a két község kapcsolatát egyengető Német-Magyar Baráti Tá-

rság felajánlotta, hogy egy nemes célt szívesen támogatnának. Így esett a választás a település határában elhelyezendő táblákra, amelyeket ezen a héten állítanak fel végleges helyükre.

Útfelújítások a pápai kistérségben

Folytatás az 1. oldalról

A beruházások teljes költségét európai uniós pályázati támogatásból finanszírozza a Magyar Közút Nonprofit Zrt. A projekt során Pápa mellett két útszakasz újul meg: az egyik a Pápa és Szilsárkány közötti összekötő út egy 9 kilométeres szakasza, a másik a Bakonyposzta és Pápakovácsi közötti 3,12 kilométeres útszakasz.

Dr. Kovács Zoltán kormány megbízott, országgyűlési képviselő adott tájékoztatást az idén meginduló és

be is fejeződő útfelújításokról.

- Tudjuk azt, hogy a 8-as úttól elindult egy útfelújítás, ennek éppen ez a Bakonyposzta-Pápakovácsiig tartó szakasza hiányzik. Pápakovácsitól viszonylag jó az út az elkerülő útig – mondta *dr. Kovács Zoltán*.

A felújítás második része a 83-as számú út Pápa utáni marcaltói elágazójától Szilsárkányig terjedő 9 kilométeres szakasz.

- Ennek a felújításához tartozik még a Marcaltónál

lévő Rába-híd renoválása is, ez már tavaly el is kezdődött. A híd felújítása 632 millió forint lesz, a renoválással 40 tonnára emelik a súlykorlátozást, ami azt jelenti, hogy a 20 tonnánál nehezebb járművek itt is átmenhetnek a Rábán, nemcsak Győrnél és Sárvárnál, hangsúlyozta *dr. Kovács Zoltán*.

Az említett két útszakasz felújításával a Devecser-Ajka térségtől Csornáig jó állapotú úton történhet a közlekedés – mondta az országgyűlési képviselő.

A két útszakasz építése júniustól szeptemberig tart majd, a Pápakovácsi szakaszon négy, a marcaltói két buszöblöt is kialakítanak. *Dr. Kovács Zoltán* a 83-as úttal kapcsolatban elmondta – az út felújításával kapcsolatban koncepcióváltás történt – az új tanulmánytervek március 31-éig készünek el. Az új tervek szerint Győrtől Pápaig valamennyi települést elkerüli majd a felújított 83-as út.

A 83-as út felújításának elkészülte 2014-2015-re várható.

Pályázatok munkahelyteremtésre

A kormány hazai forrásból újabb pályázatokat indított el mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatására, valamint jelentős létszámot foglalkoztató munkáltatók esetében munkahelymegőrzésre. A programok részleteiről *dr. Kovács Zoltán* Veszprém megyei kormány megbízottat, térségünk országgyűlési képviselőjét kérdeztük.

- Mit kell tudni az NFM új pályázatairól?

- A Nemzetgazdasági Minisztérium pályázatot írt ki az új munkahelyeket létrehozó mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatására. Hazai forrásból 10 milliárd Ft támogatási keretösszeg áll a pályázók rendelkezésére, ezzel a kormány legalább 600-800 vállalkozásnál közel 5500 új munkahely létesítéséhez és mintegy 10 ezer már meglévő munkahely megőrzéséhez járul hozzá. A program célja az is, hogy az alaptámogatás mellett kiemelt összegű kiegészítő támogatást biztosítsunk azon kis- és középvállalkozások számára, amelyek a beruházás befejezését követően állásuk felvételét és

tartós foglalkoztatását vállalják.

- A pályázatok milyen feltételek mellett nyújthatók be?

- A programban azok a kis- és középvállalkozások vehetnek részt, amelyek a benyújtás időpontjában még nem kezdtek el a beruházást, és azt 2012. november 30-ig befejezik. Vállalják, hogy a támogatással legalább 2 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló számára létesítenek munkahelyet, minimum 2 éves foglalkoztatási kötelezettséggel. A támogatás mértéke alaptámogatásként, nem regisztrált álláskereső személy esetén 1,4 millió Ft/új munkahely, de ezen kívül kiegészítő támogatásokra lehet pályázni. A pályázó így új munkahelyként akár 2,5 millió Ft mér-

tékű fajlagos támogatást is igényelhet, amennyiben a beruházás hátrányos helyzetű kistérségben valósul meg és a beruházás befejezését követően álláskereső foglalkoztatására kerül sor, roma munkavállaló alkalmazásával. Fontos feltétel, hogy idén csak az a vállalkozás részesülhet támogatásban, amely a teljes létszámára vonatkozóan teljesíti a jogszabályokban meghatározott elvárt béremelést.

A pályázatban szereplő beruházási projekthez legfeljebb 120 millió Ft, a hátrányos/leghátrányosabb helyzetű kistérségben megvalósuló beruházáshoz legfeljebb 240 millió Ft támogatás igényelhető. A vissza nem térítendő támogatás keretében az új gépek, berendezések, műszaki eszközök, technológiák beszerzésének, továbbá az új létesítmények építési költségei számolhatók el.

A pályázati dokumentáció a www.kormany.hu oldalról letölthető, a kitöltött anyagot pedig a Veszprém

Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja kiadta 2012. március 30-ig.

A nemzetgazdasági tárca egy központi programot is hirdetett, amellyel a jelentősebb létszámot foglalkoztató munkáltatóknál történő létszámleépítés előzhető meg. Erre a célra 500 millió Ft keretösszeg áll rendelkezésre. A vissza nem térítendő támogatás a legalább 50 fő, vagy a munkaerőpiaci szempontból hátrányos helyzetű kistérségben 25 fő átlagos állománnyal rendelkező munkaadó létszámleépítési szándékának bejelentése, illetve legalább 25 fő továbbfoglalkoztatására átvett munkavállalók esetében legfeljebb 6 hónap időtartamra nyújtható, munkavállalónként havonta a közteljesítő legkisebb munkabér legfeljebb 120 százalékaig. A munkahelymegőrző támogatás iránti igényüket szintén az illetékes munkaügyi kirendeltségen adhatják le a jelentős létszámot foglalkoztató munkáltatók.

Rendőr-roma munkaértekezlet

Munkamegbeszélésre hívta a Pápai Rendőrkapitányság az illetékességi területén működő 14 roma nemzetiségi önkormányzat vezetőit. A kapitányság nagytermében tartott rendezvényen hat önkormányzati vezető jelent meg.

A rendőrség és a cigány nemzetiségi önkormányzatok együttműködésének célja a rendőrség és a roma nemzetiség közötti konfliktus- és előítélet-mentes viszony megteremtése. Ennek érdekében a Pápai Rendőrkapitányság munkatervet készített. Feladataik között szerepel a roma nemzetiségi önkormányzatokkal történő rendszeres kapcsolattartás, rendezvényeken felkérésre bűn- és baleset-megelőzési, drogprevenciós, valamint áldozatvédelmi témában előadások tartása és a DADA program beindítása azokban az iskolákban, ahol jelentős létszámban tanulnak cigány nemzetiségű diákok. Az együttműködés célja továbbá az is, hogy az eseti problémák kezelésébe bevonják a nemzetiségi önkormányzatok vezetőit, tisztségviselőit.

A múlt heti értekezleten *Szappan Csaba* rendőrkapitány a jelentésvő roma önkormányzati vezetőknek bemutatva a helyi kisebbségi összekötőt, *Császárné Elek Veronika* kiemelt megelőzési főelőadót, *Bauer Tibort*, a közrendvédelmi és közlekedésrendészeti osztály veze-

tőjét, valamint *Nagy Ákos* büntügyi osztályvezetőt. A rendőrkapitány szólt a rendőrség és a cigány kisebbségi önkormányzatok hosszú évekre visszanyúló kapcsolatáról, példaértékű együttműködéséről. Szappan Csaba hangsúlyozta, bűncselekmény elkövetése esetén kollektív továbbra is intézkedni fognak, ugyanis az együttműködés nem azt jelenti, hogy a cigány származású elkövetőkkel szemben ezennél elnézőbb lesz a rendőrség. Az önkormányzati vezetők feladata az, hogy sors társaikat a helyes irányba tereljék, fogalmazott a rendőrkapitány.

Ezt követően a roma nemzetiségi önkormányzatok vezetői mondták el tapasztalataikat a közös munkáról. A nyáradi és a pápai cigány önkormányzat vezetői együttműködési megállapodás készítését kezdeményezték. A nagydémi cigány önkormányzat vezetője pedig áldozatvédelmi előadás tartását kérte a falubeli fiatal lányok számára.

A megbeszélés végén *Császárné Elek Veronika* rendőr alezredes ismertette a kapitányság által 2012. évre kidolgozott munkatervet.

Tovább fejlesztik a hulladékrendszert

Újabb pályázaton nyert európai uniós forrást az Észak-Balaton Régió Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás. A több mint három milliárd forintot (ebből 2,5 milliárd a támogatás) meghaladó beruházás célja a modern, komplex hulladékgazdálkodási rendszer kialakítása. A korábbi fejlesztés keretében építették meg a királyszentistváni hulladékkezelő központot, a pápai, ajkai és tapolcai átrakó állomást, és létesítettek a térségben négyszáz szelektív hulladékgyűjtő szigetet. A mostani projekt újabb kilencven gyűjtősziget kialakítását teszi lehetővé és a lakosságot közvetlenül érintő beruházást is tartalmaz. A házi komposztálás elterjesztéséhez tízezer komposztálódó, a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés bevezetéséhez harmincezer edényt, a zöldhulladékgyűjtés bevezetésé-

hez pedig négyezer-kétszáz gyűjtőedényt vásárol és oszt ki a lakosságnak a társulás. A projektben az eszközbeszerzés mellett kiemelt hangsúlyt kapott a szemléltetőanyagok, felvilágosító tevékenység és a lakossági tanácsadó szolgáltatás nyújtása is – tájékoztatta a sajtó képviselőit *Csaura János* társulási elnök a március 13-án, Devecserben tartott projektnyitó rendezvény előtt.

A 158 települést – közte Pápa városát – összefogó önkormányzati társulás célja, hogy a környezetbarát hulladékgazdálkodási rendszer kialakításával csökkenjen a régió környezeti szennyezettsége, megszűnjene az illegális hulladéklerakók, és a lehető legtöbb hulladék kerüljön vissza a körforgásba. A sikerhez azonban nem elég a nagyszabású beruházás, a lakosok segítségére is szükség van.